
Ellentétben azzal, amit sokan gondolnak, a feminizmus nem ugyanaz, mint a macsóizmus. A macsóizmus a
szexizmus egy formája, vagyis férfiak diszkriminációja a nem alapján. A feminizmus viszont egy mozgalom, amely
a 19. században jött létre, hogy elérje a nők emancipációját. A nők emancipációja a politikai, gazdasági és
társadalmi akadályoktól való szabadságukat jelenti (például a hagyományos nemek közötti szerepek), hogy azonos
jogokat és lehetőségeket követhessenek, amelyeket a férfiaknak kínál a társadalom. Tehát feministának lenni azt
jelenti, hogy hiszünk abban, hogy mindenki egyenlő, függetlenül a nemüktől. Ismétlem, nem arról van szó, hogy a
lányok jobbak, mint a fiúk, vagy fordítva - arról van szó, hogy mindenkinek ugyanazoknak a lehetőségeknek
kell lenniük, és tisztelettel kell kezelni őket, függetlenül attól, hogy milyen neműek.

Mit jelent, ha
valaki feminista?
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Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az
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Ahhoz, hogy kiderítsd, hogy a feminizmus megfelelő-e számodra, vagy hogy esetleg feminista vagy-e már, íme néhány
olyan dolog, amiben a feminizmus hisz, és amiért küzd a szexuális egészség és jólét terén:

Átfogóan tanulni a szexről
A feminizmus úgy tartja, hogy a szexuális felvilágosítás nem csak a babákról és a nemi fertőzésekről szól, hiszen
beszélni kell a beleegyezésről, a fogamzásgátlásról, valamint a különböző szexuális irányultságokról és identitásokról.

Javítani a hozzáférést az egészségügyhöz
A feminizmus szerint a reprodukciós egészségügyi szolgáltatások, mint például a családtervezés, a terhesellátás, a
biztonságos és törvényes abortusz mindenkinek járnak, korlátlanul és előítéletmentesen.

Küzdelem a megbélyegzés és sztereotípiák ellen
A feminista hívők megkérdőjelezik a menstruációval, a meddőséggel, a nemi úton terjedő fertőzésekkel és a nemi
szerepekkel és normákkal kapcsolatos káros mítoszokat is. Igen, lehetsz fiú, aki imád főzni, vagy lány, aki nagyszerű
sportoló – nem gond!
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Küzdelem a reprodukciós jogokért
A feminizmus azt vallja, hogy mindenkinek joga van eldönteni, hogy akar-e és ha igen, mikor akar gyereket,
hozzáférjen a fogamzásgátláshoz, és jogosult legyen a biztonságos és törvényes abortuszra.

__ _ ___  _ _ __

Alapvetően feministának lenni azt jelenti, hogy nem fogadod el az igazságtalan szabályokat, és támogatod
magadat és másokat abban, hogy hűek legyenek önmagukhoz. A sztereotípiák lebontásáról szól, a
kedvességről, arról, mindenki lehetősége van arra, hogy kibontakozhasson. Tehát, ha fontosnak tartod az
igazságosságot, és mindenkit tisztelettel kezelsz, lehet, hogy feminista vagy anélkül is, hogy észrevennéd!
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